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%k 1~3

ZERETZ IR 2 AR|T )L BGERE
G #3.3.112k%,
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3.5 My K,DERXE
3.5.1 FR&GEIE—+ > M, DERKIE

M A H (=3m) LU ENTICE DM, g /HE L, Lo\ZkTLC RGN Ty 5L K 3.5.1 ZEDEHIZ,
Ly < 1.0m, L, Z 1.0m ZHNFNOHEIKICI T IO NHiE7ed, 2l B LEZ 2o E Rk
LT L, < 1.0m, L, 2 1.0m EAENOFEEUCK LT, £7°, M 3.5.1 ZEDHRMEHRED LI/ 4i DM
B2 S L, D —RBEEfi(Ly) fo(L)EED ., ZTNEHEIIMyq/HERDEDIZL, . LyD— KB
f(Ly, L) ELTERILT S,

M. /H = f(Ly,,Ly) = (A*L,, + B) (3.5.1)
ZIT,
A= fa(Lo) = f1(Ly) (3.5.2)
2.5—1.0
B = 2'5f1(L0) - 1-0f2(L0) (353)
25-1.0

ERACEL DM /HIZK 3.5.1 FHD IS5,

m 40-45
85 — = 4550
80

W 50-55

m 40-45
= 45-50
m 50-55
" 55-60
W 60-65

= 55-60

" 65-70
7075
= 75-80

W 65-70

Mta/H [kN/m]

7075
= 75-80

e

m B0-85 ™ B0-85

3.5.1 HREEIE— A2 FOEREDSE

3~1 JEEEFIDIMEE, FEEZ DT M, /HOMRHHIE., ERACIE DM, /HB LT (2.1.5) KOMEHA, B%
3.5.2~3.5.4 [T~ T,
728 EBIOEMI T DIRE TIEM IR D IR IET D,
M., = 3(A*L,, + B)-L,, (3.5.4)
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u50-55
= 5560
= G065
6510
w7075
u 7580
uRD-8S

(a) itk

(b) rhEE

=045
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= 5560
= h0-ES
=650
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FagmBE—2 v FOERE GBI

=30-35
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= AD-45
w4550
u50-55
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mE5-70
D75

(a) vikE
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w4550
u50-55
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A0S
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(b) rphE <+
HREEIE—A Y FOEDE @2

92

=3035
=350
= ADA5
" a5-50
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u 556D
D65
mB5-70
7075

=303
= 35490
= ADA%
A5-50
= 5055
u 5560

EE51)

M,,/H = A*L, + B
L, <1.0m DLx
A=121-256L,
B =318 + 7.76L,
L, = 1.0m D&
A =885+ 0.67L,
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